

# 历下龙泉片区开建配套学校

## 东部新城将添一座占地102亩的九年一贯制学校

本报5月6日讯(记者 殷亚楠 通讯员 杨荣超) 6日上午,历下区举行龙泉片区配套学校奠基仪式,东部新城将添一座占地102亩、建筑面积达18856平方米的学校。该项目的建设,将满足辖区居民享受高水平教育的愿望,进一步完善东部新城的教育服务功能,提升东部基础设施建设水平。

位于旅游路、洪山路一带的龙泉片区,附近原来只有一处下井学校,是姚家下井村办学校。随着银座花园、荷兰庄园等新建小区业主陆续入住,原有学校的规模远不能满足逐渐增多的居民子女的入学需求。

近年来,历下区不断加大财政投入,提升各类学校的办学条件。“十二五”期间,

该区将规划建设一批档次高、规模适度的中小学。6日奠基的龙泉片区配套学校就是其中重要的一所。学校地处东部新城,位于牧牛山西侧,占地面积约102亩,总投资9000余万元,建筑面积18856平方米,学校规模为54个教学班,为九年一贯制学校。

“除了6日奠基的这所学校,目前,东部新城范围内,

海尔绿城配套学校已经具备招生条件,盛福片区里的盛福小学已经投入使用,黄金99项目也将建设配套学校。”历下区教育局一位负责人告诉记者,历下区通过新建、原地翻建、扩建或购买等方式,提升学校数量和条件,满足居民子女就近入学的需求。在东部新城,近几年,每年都要建两到三所学校。



## 省城将筹建欧洲人商会

6日,记者从有关方面获悉,5月份,省城将开展“第八届外商服务月”活动。活动期间,将

举办“2011年济南外商投资企业专场招聘会”,并将筹建欧洲人商会。(马云云 张思静)

## 首届“家居文化节”落幕

6日,“中国·济南首届家居文化节”活动落幕,征文大赛颁奖后,天桥区内各大家居卖场献演了精彩节目。目前,天桥区家居市场已形成了

辐射济南、带动周边的格局,“家居之都”规模初具,形成了天桥区“中国家居之都”的品牌,提升了天桥家居在全省乃至全国的影响力。(董从哲)

## 节水保泉志愿服务团成立

6日上午,济南市节水保泉志愿服务团成立暨节水保泉志愿服务集中活动在泉城广场举行。据悉,济南市节水保

泉志愿服务团由团市委、济南市市政公用事业局、市城市园林绿化局共同组建。(李飞 魏靖晶)

## 七贤将举办残疾人交友联谊

5月10日,七贤学仕广场将举办大型残疾人交友联谊活动,欢迎广大残疾朋友前来参加。本次活动的具体地址是市中区

七贤学仕广场(原七贤广场),市民可乘坐74、K94、21、22、K302、86路公交车,在七贤广场站下车即是。(盖殿波 胡明)

## 王官庄举办邻里“烹饪比赛”

5月7日,王官庄街道八区广场举办社区邻里“烹饪比赛”,居民可以家庭为单位报名参

加,每个家庭做一道拿手特色菜,由现场观众品尝评比,最后设定一二三等奖。(王平)



## 农村供电服务将提至城市标准

5月5日,历城电力“彩虹服务队”正式获得授旗。今后,历城区各街镇的农村用户通过拨打服务热线“95598”或在流动服务车、营业厅柜台提出服务申请后,“彩虹服务队”为客户提供抢修服务、预约维修、上门服务。(尹明亮 路金川)

拨96706评报  
观影电影票  
凡日报,凡参与本报评报的读者均可有机会获赠新世纪影院观影电影票兑换券。本报每天将抽选五名幸运读者,每人获赠3张103之外,您也可以选择加入评报行列。46179139  
读者请拨打电话96706或至qlwb@163.com  
济南新世纪影院  
咨询电话:85096068

## “聊天”宝贝李雅冉——

## 周末有点热,夜里都有雨

大家好,我叫李雅冉,2006年3月12日植树节出生,是市委幼儿园中四班的小朋友。喜欢唱歌、跳舞,最喜欢的动漫人物是美羊羊。虽然是个小姑娘却很喜欢户外活动,例如滑冰、滑雪等。

根据天气预报,今明天天气温稍高,夜里都有雷阵雨。风力相对不算大,天气不错,适宜出游,小朋友们跟着家长出门游玩吧。

### 今明天天气预报

5月7日,白天多云,高温27℃,南风3级以下;夜间雷阵雨,低温17℃,南风3级以下。

5月8日,白天多云,高温30℃,东风3级以下;夜间雷阵雨,低温18℃,东风3级以下。

### 寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特殊意义的日子时,请及时与我们联系。



# 近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著,一,校园门口警察、保安明显增多;二,戴渐进多焦点眼镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长们急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——崂山中学徐浩翰的话极具代表性:“前年爸爸给我配了眼镜,没想到一年度数就涨了200度,不上好几个同学戴了渐进多焦点,看黑板越来越清楚,游戏按钮越来越亮,看他们牛哄哄的,我也闹着让爸爸给我换了副,哇!戴上度数立马急刹!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦点,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。具体地说,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。

原北京同仁医院院长刘福源教授称:渐进多焦点“阻

断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断加深;渐进多焦点眼镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,紧绷下去,使得眼轴拉长(近视);眼镜度数就会越来越深;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

- 李晨宇,男,12岁,山东师大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度
- 裴英华,女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度
- 徐浩翰,男,12岁,崂山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度
- 李洪帅,男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。
- 沈佳辰,女,16岁,现已转至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度……

我市渐进多焦点的受益者成千上万,版面所限,迎笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

- 1.刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
  - 2.一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
  - 3.三个月经视力检测,确实减轻50-100度;
  - 4.一年以上,300度以下近视大都明显恢复。
- 让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦点,学习成绩竟然普遍提高!听家长们怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳,一歪,酸胀,脖子僵硬,近期,学习效率自然会上降,渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能脑快!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜。“好视力”渐进多焦点眼镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,5月15日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视力爱眼热线:0531-66683738,66683739  
杯石桥:金龙大厦北100米银座晶都国际2号楼1层118室;山师东路:山师东路与经十路交汇处(北30米路西);章丘店:章丘市明水秀宏大道第二实验中学对面

## 信息集装箱

## 动车票预售期下月改为10天

为了给7月1日的全国铁路大调图预留调整空间,自6月1日起,济南火

车站开行的动车组列车车票预售期将调整为10天,5月22日起发售6月1日动车

组车票,起售时间为8:00,提醒广大旅客合理安排出行购票时间。(杨传忠)

## 民政局免费进行社工考前辅导

6日,记者了解到,济南市民政局主办、社会工作协会开办了全国社会工作者职业水平考试考前辅导班,对今年报考社工资格认证的学员免费

进行培训,本次考试将于6月11日、12日举行。目前,省城济南已有1043人获得了资格证书。据了解,报名参加此次社会工作者考试考前

免费辅导班的考生有400余人,本次全国社会工作者资格水平考试辅导班邀请了驻济高校的资深教授及讲师进行授课。(刘太顺 王光营)

## 母亲节,长途总站免费快递鲜花

母亲节即将来临,为了让更多母亲能在节日里感受到儿女的心意,山东交运济南长途汽车总站“兔兔快运”将于5月8日“母亲节”当天,为广大

市民推出市内免费速递节日鲜花、礼物的亲情服务,以帮助无暇亲自为母亲送上节日礼物的人们传递亲情。市民可随时拨打96999速递专线电话咨

询服务详情,或直接提供收礼人姓名、地址、联系方式等相应信息参与,为亲人传递一分节日的感动和温馨的祝愿。(杨传忠 朱密)

## “五一”后济南低价机票多

### 市民选择淡季出游更经济

本报5月6日讯(记者 邱玮)“五一”过后至6月份,是传统的航空市场出行淡季。6日,记者从济南多家航空票务代理公司获悉,近期济南飞往国内多个城市的机票价格已经从高回落。部分城市5折和6折机票已经非常容易买到。

“五一”小长假期间,从济南乘飞机外出的旅游人数大增,济南至大连、上海、广州等线路的机票取消了低折扣,大部分线路均售全价。假期结束后,航空客流在最近两日出现下降,低折扣机票也重回济南市场。

6日下午,记者从济南多家机票代理公司获悉,近日济南飞往各主要城市的最低折扣为:济南到成都5折550元、济南到桂林5折850元、济南到广州7折1110元、济南到昆明6折1130元。冻源大街一家机票代理公司张经理告诉记者,“五一”过后,机票价格徘徊在一个比较低的区间,此外多数酒店的价格和“五一”之前比也会降低。有出游计划的市民不妨在这个时候出行,一方面可以避开假期人多拥挤的局面,另一方面也可以节约很大一笔经费。